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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

POUR DIFFUSION IMMÉDIATE

La Fondation du mont Saint-Bruno reprend son envol !

Saint-Bruno-de-Montarville, le 11 mai 2005. La Fondation du mont Saint-Bruno (FMSB), un organisme voué à la protection du Parc national du Mont-Saint-Bruno et des milieux naturels qui s’y rattachent, s’est vu accordée récemment deux subventions qui lui permettront de reprendre ses activités en faveur de la conservation. Le gouvernement du Canada, par le biais de son Programme d’intendance de l’habitat des espèces en péril, lui a remis un montant de 35 000$ et la Fondation de la faune du Québec, dans le cadre de son programme Faune en danger, lui a octroyé une somme de 10 000 $. Grâce à ces fonds, la Fondation pourra mettre sur pied, en collaboration avec Nature-Action Québec, des activités de caractérisation et d’inventaires de milieux naturels, de sensibilisation du public à l’importance de ceux-ci et de conservation volontaire auprès de propriétaires de sites d’intérêt dans le corridor forestier s’étendant de Verchères à La Prairie. 

Le travail de la Fondation s’était fait plus discret depuis quelques années face aux difficultés rencontrées pour recueillir les sommes importantes nécessaires à l’acquisition de propriétés situées en bordure du parc. En se tournant résolument vers une démarche axée sur l’intendance et la conservation volontaire, la FMSB adopte une approche qui a fait ses preuves un peu partout au Québec et qui permet d’assurer une meilleure gestion des milieux naturels à moindre coût.

La Fondation tiendra d’ailleurs son assemblée générale annuelle le 24 mai prochain, à 19h30, au Centre de services du Parc national du Mont-Saint-Bruno, situé au 330, rang des 25 Est, à Saint-Bruno-de- Montarville. Toute personne intéressée à y assister ou à devenir bénévole pour la FMSB peut téléphoner au (450) 653-3199 pour obtenir de plus amples informations. 
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