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Communiqué de presse

Pour diffusion immédiate

Le 21 août 2006
Une  entente de conservation pour le Corridor forestier Verchères-La Prairie 

Un exemple à suivre !

M. Rénald Sabourin au nom de l’entreprise Belyjo International, la Fondation du Mont St-Bruno et Nature-Action Québec ont signé une entente de conservation dans le cadre du projet du Corridor forestier qui s’étend de Verchères à La Prairie. L’entreprise a posé un geste pour la protection, la conservation et la mise en valeur de leur boisé de 3.25 hectares.

Cette entente de conservation sous la forme d’une déclaration d’intention a été conclue au mois de juillet. Elle permettra de conserver l’aspect naturel de la partie boisé de la propriété. En plus, un plan d’aménagement multiressources pour la superficie forestière sera mis en œuvre ayant comme objectif la conservation de la biodiversité, faire des aménagements fauniques et floristiques et la protection d’habitats fauniques et/ou floristiques.

M. Sabourin est consciente de la fragilité de cet écosystème, des rôles que ce milieu naturel joue pour l’environnement et comprend l’importance de le protéger et de le mettre en valeur. De plus, M. Sabourin considère qu’il est essentiel de préserver les espaces naturels afin de conserver ce patrimoine pour les générations futures. 

Ce projet est rendu possible grâce à la participation financière du ministère des Ressources naturelles et de la Faune du Québec, du Gouvernement du Canada, de la Fondation de la Faune du Québec et d’Emploi-Québec. 
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Source : Fondation du mont St-Bruno et Nature Action Québec

Pour renseignements : 

Romy Bazo, chargée de projet

Tél. : (450) 653-3199

Courriel :  rbazonaq@bellnet.ca
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