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Communiqué de presse
Nature-Action Québec et la Fondation du Mont St-Bruno se prononcent!
Longueuil, 25 mai 2005 -  Nature-Action Québec et la Fondation du Mont St-Bruno ont présenté leur mémoire conjoint lors de la soirée du 25 mai tenue dans le cadre de la consultation publique de la ville de Longueuil sur son projet de Politique de protection et de mise en valeur des milieux naturels.  Ils ont ainsi fait part de leurs commentaires à la Commission de l'aménagement du territoire, des infrastructures et du développement durable, responsable du processus de consultation et présidée par madame Johane Fontaine-Deshaies, conseillère municipale dans l'arrondissement du Vieux-Longueuil.
« Nous tenons, dans un premier temps, à féliciter la ville de Longueuil pour son projet de Politique de protection et de mise en valeur des milieux naturels. Nous sommes d’avis que la municipalité s’engage dans la voie du développement durable en présentant sa vision et en cherchant à se doter des outils et des moyens nécessaires pour la mettre en œuvre, a souligné M. Louis Mercier, président de la Fondation du Mont St-Bruno. Nous sommes déjà engagés dans la conservation et la mise en valeur des milieux naturels et nous souhaitons travailler de concert avec la ville de Longueuil pour l’appuyer dans cette démarche, de renchérir, M. Pascal Bigras, directeur général de Nature-Action Québec.

Le mémoire insiste sur l’importance d’impliquer les citoyens, les usagers du territoire et les organismes de conservation dans une approche de concertation, qui aille au-delà de la consultation publique. Les organismes de conservation en particulier disposent de ressources (autres que financières) et de connaissances souvent importantes qui pourraient être mises à contribution de façon profitable pour tous les intervenants.

Les deux organismes soulignent également l’importance de faire preuve de créativité en matière de financement, de règlementation, de gestion et de mise en valeur des milieux naturels. Les approches traditionnelles en matière de conservation ne sont pas toujours adaptées à la réalité urbaine des milieux naturels de la ville de Longueuil. Certains outils devront être réinventés et la ville gagnerait à établir des partenariats avec des organisations capables d’agir dans des domaines plus difficilement accessibles pour la municipalité, notamment parce que 80% de la superficie identifiée à des fins de conservation est de tenure privée mentionne Stéphane Tanguay, chargé de projet en intendance des milieux naturels chez Nature-Action Québec.

Tablant sur le sentiment d’appartenance et la volonté de protection qui résulte d’une meilleure connaissance du milieu, le mémoire met aussi l’accent sur l’importance d’accroître l’accessibilité des sites d’intérêt, tout en assurant leur conservation.

Instituée en 1996, la Fondation du Mont St-Bruno est un organisme à but non lucratif dont le mandat est de favoriser la conservation et la protection permanente du mont Saint-Bruno et plus particulièrement les milieux naturels de son pourtour, qui ne jouissent d’aucun statut de conservation. Nature-Action Québec, de son côté, est un organisme à but non lucratif qui œuvre depuis 1986 auprès des entreprises privées, des municipalités, des ministères et des organismes, dans le domaine des services environnementaux. Il se donne pour mission d’agir pour l’environnement en posant des gestes concrets au profit de la société et en faisant la promotion et l’implantation de nouvelles façons de faire qui garantissent à l’homme d’aujourd’hui et de demain un environnement sain et durable.

Depuis l’automne 2004, un partenariat entre ces deux organismes a été établi afin de relancer les activités de protection et de mise en valeur des milieux naturels le long du corridor forestier, qui s’étend depuis Varennes/Verchères jusqu’à La Prairie.
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